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Notulen van de Algemeene Vergadering, gehouden op 14 November 1935,   
‘s-avonds 71/2 uur in hotel Weener. 
 
Aanwezig volgens presentielijst 50 leden.  
Voorzitter de heer G. van Eijck; secretaris G. Brouwer. 
 
Om ongeveer kwart voor 8 opent de voorzitter de vergadering met een woord van 
welkom aan de leden die weer in vrij grooten getale zijn opgekomen. 
 
Hij geeft het woord aan de secretaris die de notulen der vorige Algemeene 
vergadering voorleest; deze worden onveranderd vastgesteld. 
 
De voorzitter deelt mede, dat de vereeniging thans is aangesloten bij den bond van 
IJsclubs in Friesland; hij leest de ingekomen agenda van de Algemeene Vergadering 
van deze Bond voor en stelt voor, deze vergadering niet door afgevaardigden onzer 
vereeniging te laten bezoeken om noodelooze onkosten te vermijden; de vergadering 
gaat hiermede accoord. 
 
Verder deelt de voorzitter mede dat het slechten van de grondslag der baan, dat in 
het belang der veiligheid zoo dringend noodzakelijk was, thans is uitgevoerd: Jac? 
Beenen heeft de zaak geheel in orde gemaakt en de kosten bedroegen ruim ƒ 300. 
Hiermede is dan de baan keurig en vertrouwd gemaakt. 
 
Betreffende de verlichting krijgt thans de heer G. de Boer het woord; hij deelt mede 
dat hij een intekenlijst liet circuleeren om de gelden, om de gelden noodig voor een 
baanverlichting bijeen te krijgen. Hij dankt de leden voor de ondervonden 
medewerking. In afwijking van zijn aanvankelijk plan om verlichting doormiddel van 
dynamo met motor tot stand te brengen is er thans de mogelijkheid geschapen om 
stroom te betrekken van het P.E.B. Voor palen zijn ??arren gekocht en op de baan 
geplaatst, voorzien van isolatoren, door de firma Mebius werd draad in bruikleen 
beschikbaar gesteld en kan dan met 14 lampen de baan ruim voldoende worden 
verlicht. De aansluitkosten van het P.E.B. zullen telkens bedragen ƒ 2.50; terwijl 
meterhuur wordt berekend alleen over het tijdvak, dat de baan is aangesloten. De 
stroomkosten worden begroot op ƒ 2.= per 3 uur branden. Spreker heeft met de lijst 
ƒ 88.= bijeengebracht, terwijl de totaalkosten ƒ 111,- hebben bedragen, zoodat er 
slecht een tekort van ƒ 23.= overblijft, ter bestrijding uit de gewone 
vereenigingsmiddelen. De voorzitter bedankt de heer de Boer voor zijn bemoeingen. 
 
Uit het hieropvolgend verslag van de penningmeester blijkt dat de ontvangsten met 
inbegrip van een oud saldo van ƒ 7.64 bedragen totaal ƒ 296.50; de uitgaven totaal  
ƒ 142.89. zoodat aanwezig is een batig saldo van ƒ 153.61. Bij monde van den heer 
B?osma verklaart de finantieele commissie de boekhouding geheel in orde te hebben 
gevonden en alle uitgaven gedekt door kwitanties. Hij stelt voor de penningmeester 
te decargeeren, waartoe wordt besloten. De voorzitter bedankt de penningmeester 
voor zijn beheer en de commissie voor de genomen moeite. Dezelfde finantieele 
commissie, de heeren A. v/d Velde en B?osma wordt weer voor het volgend jaar 
aangewezen. 
 
Vervolgens is aan de orde de bestuursverkiezing voor de periodiek aftredende 
bestuursleden T. Hosper en G. Brouwer, die niet herkiesbaar zijn. Met groote 
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meerderheid van stemmen worden gekozen de heeren A. Koopmanss en W. 
Hoekstra, die beide de benoeming aanvaarden; in de vacature G. de Boer wordt na 
twee stemmingen gekozen de heer R. de Boer die de verkiezing aanneemt. 
 
Hierna worden 10 aandeelen uitgeloot, waarvoor het eerelid, de heer Tj. Koopmans 
de nummers trekt; uitgeloot worden de no.s 10; 75; 35; 24; 5; 89; 16; 41; 46; 94, 
respectievelijk van de heeren W.W. de Boer W.K. de Jong; A. Koopmans; G.H. 
Brouwer; N?. Hornstra; J.H. de Vries; S. Hepkema; Tj Koopmans; Tj. Koopmans; T. 
Hosper. Deze aandeelen zullen door den penningmeester betaalbaar worden 
gesteld. 
 
Komt nu aan de orde bespreking winterprogram; de voorzitter leidt dit punt in. Het 
bestuur stelt de volgende drie wedstrijden voor: 1. van mannen die niets hebben 
gewonnen, 2. hardrijderij van kinderen, 3. hardrijderij van leden. Na eenige 
bespreking wordt het bestuursvoorstel aangenomen, terwijl het bestuur verder 
algemeene volmacht krijgt om naar omstandigheden te handelen. De prijzen voor de 
eerste rijderij zullen zijn: 1e ƒ 15; 2e ƒ 7.50; 3e ƒ 2.50. 
 
Hierna worden de schaatsen verloot: ze vallen te beurt aan H. van der Meulen op no 
13. 
 
Bij de rondvraag komt de heer G. de Boer nog even terug op het tekort van ƒ 23.- 
voor de verlichting; hij vraagt of er ook nog aanweezigen zijn die willen teekenen. 
 
De heer J. Hornstra vraagt hoe het bestuur de aan de baan besteedde kosten van 
ruim ƒ 300 denkt te bestrijden. De voorzitter zegt dat het de bedoeling is een 
voorschotje aan de boerenleenbank te vragen, waarop kan worden afgelost. 
 
Door de heer Hakse wordt gevragd naar verpachting der consumptietent; de 
voorzitter deelt mee, dat het bestuur zal wachten tot de winter.  
 
De heer Waterlander spreekt er zijn genoegen over uit dat de baan thans veilig is en 
verlichting is aangebracht. Hij meent dat een woord van dank aan bestuur en de heer 
de Boer hier op zijn plaats is. 
 
De heer S?. Hornstra vraagt naar het innen der contributie, verhoogt met 
vermakelijkheidsbelasting; is deze ook verschuldigd als er geen hardrijderij komt; de 
voorzitter zegt dat alleen belasting wordt betaald aan de gemeente als er rijderijen 
zijn. De heer S. Bosma verduidelijkt nog de vraag van de heer Hornstra; hij zegt dat 
de belasting op de contributie wordt gelegd en dus wel door de leden wordt betaald; 
hij stelt voor dit bedrag indien er geen rijderijen komen, te besteden voor het tekort 
op de verlichting. Aldus besloten. 
 
De heer G. de Boer vraagt of er ’s avonds in verband met de stroomkosten ook 
entree van de leden zal worden gevraagd. De heer J. de Vries stelt voor eerst eens 
een proef te nemen zonder entree voor de leden ’s avonds; de zaak is dan beter te 
beoordeelen en kan er dan nader over worden besloten. 
 
Waar niemand meer het woord vraagt beeindigd de voorzitter de vergadering; hij 
geeft nog de raad vooral op de baan de ledenkaarten zichtbaar te dragen; hij dankt 
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alle medewerkers aan de baanverbetering en hoopt dat de vereeniging een goede 
winter tegemoet mag gaan. 
 
Met een klap van de door de heer G. de Boer aan de vereeniging vereerde? 
Voorzittershamer sluit spreker deze geanimeerde bijeenkomst. 
 


